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Am văzut din cartea minimalistei în limbaj Aglaja Veteranyi că s-ar putea să existe circ în Cer.
Dar părerile sunt împărțite.

  

   Dar circ pe Pământ ? Cel mai bun și sănătos este cel exultat de Teorema lui  Arrow (citiți free
pe un internet super-liber) și care în Africa de Sud a inspirat legi rasiale de primă calitate (vedeți
site-ul wordpress pe această chestiune. Note de călătorie din Africa de Sud). E marea
democrație a multipilor de K- din Statele Lipite și încă nerăzuite unde totul mișcă liber, dar
numai prin Loterii de Vize aplicate asupra îndelung vizaților. Așa avem Camere ale Derutaților și
ale Sony-aților sau Sena-actorilor. Cu clowni, trapeziști, trompetiști. Și femme-fatale de prins
fumuri-fătălăi...

  

   Cum, nu se duc după moarte cei drepți în RAI ? Păi cum nu ? Nu au apărut Paul Celan și
Aglaja Veteranyi la RAI UNO ? Venind la vizionări în Fiat Quatro ? Deci cei drepți se duc la RAI
conform teoriei.

      

   Dar cei nedrepți ? Tot acolo. Cum nu ? Nu scrie Banca M. în poezia Dânsei astfel ? Cităm:
<Eu nu am părul roșu./ Ce ar trebui să fac să vă conving că părul meu e roșu/ știu are un efect
asupra publicului larg precum Bibi/ și totul creează situația paralelă/ cum vede el lumea/ cum
acceptă situația/ sarcina noastră e să visăm/ să nu ne împăcăm dinnou cu efectele  părului
roșu/ gargara verbală/ portretul familiei fericite/ nu ne vindem țara/ ne vom trimite nepoții să ne
apere/ soldați cu capul descoperit în soare/ ideea e formidabilă/ cei cu părul roșu natural ni se
vor alinia !/

  

   Deci și cei nedrepți vor servi desert sau deșert la RAI UNO. De ce ? Pentru că zicem că sunt
opt botezuri (articolul Opiniile Sfântului Antim Ivireanul referutor la numărul botezurilor), dintre
care reținem: al lui Moise când a trecut poporul prin Marea Roșie, Al Legii, că de se spurca
cineva trebuia să folosească apă taxabilă de Vichy ca să poată intra în tabără. Al focului celui
nestins...

  

   Deci până la urmă toți se mântuiesc (pe moldovinească, a se mântui=a se isprăvi). De unde
dregătoriile de ispravnici. Și că toți suntem de toată isprava.
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   Notă: curentul Dada nu a constat în ridicarea gheruțelor democratic în sus pentru numărarea
voturilor. Nu vedeți că nu mai suntem contra omonimiei și comparațiilor și că am rămas fără
argumente ?

  

               Scris pro-bono, dar mult prea pro-bono în douăzecișișase ianuarie 5 și 17, 2022
curgătoriu. Trimis pro-bono, dar mult prea pro-bono la sigh't.on-lin'.  Exclus e-uri toxice (dar
puține).

  

     Scris de Gheorghiţa N. Dobre şi Valentin-Claudiu I. Dobre din surse scrise şi internet
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